INSTITUIÇÃO ESPÍRITA JOANNA DE ÂNGELIS

CERT. ENT. FILANTRÓPICA Nº. 129 DE 15/10/2004
UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL LEI Nº. 5.156/99
UTILIDADE PÚBLICA ESTADUAL LEI Nº. 11.232-02
UTILIDADE PÚBLICA FEDERAL LEI Nº. 82/02
CNAS. RESOLUÇÃO Nº. 99 DE 16.07.2002
CNPJ. 02.222.036/0004-98 INSCRIÇÃO ESTADUAL: ISENTO
RUA Maria do Carmo Teodoro Silva, 1880 − Jd. Portinari
CEP. 14.407.087 FONE 3722-0447 / FRANCA - SP

2.8.4 - PLANO DE APLICAÇÃO

PERÍODO 30 DE JUNHO DE 2021

	CUSTO MENSAL	CUSTO	
DESPESAS	JUNHO	DO PERÍODO	MUNICIPAL
Pessoal/Salário/Encargos/Benefícios	R\$ 76.991,51	R\$ 76.991,51	R\$ 76.991,51
Equipamentos (purificadores de água)	R\$ 2.567,75	R\$ 2.567,75	R\$ 2.567,75
Material de Secretaria/ Expediente/ Informática	R\$ 350,00	R\$ 350,00	R\$ 350,00
Material didático pedagógico	R\$ 282,60	R\$ 282,60	R\$ 282,60
Manutenção e Conservação predial (consertos em geral e pintura)	R\$ 120,00	R\$ 120,00	R\$ 120,00
Material de higiene e limpeza	R\$ 600,00	R\$ 600,00	R\$ 600,00
Consumo (Telefone e internet)	R\$ 350,00	R\$ 350,00	R\$ 350,00
Consumo (Gás de cozinha)	R\$ 0,00	R\$ 0,00	R\$ 0,00
Serviços de terceiros	R\$	R\$	R\$
(Monitoramento, Escritório de contabilidade, site)	1.202,00	1.202,00	1.202,00
Utensílios domésticos	R\$ 0,00	R\$ 0,00	R\$ 0,00
Suplementação alimentar	R\$ 600,00	R\$ 600,00	R\$ 600,00
Festa Temática	R\$ 0,00	R\$ 0,00	R\$ 0,00
TOTAL	R\$ 83.063,86	R\$ R\$ 83.063,86 83.063,86	

Realizamos as seguintes diminuições:

100% - Pessoal/Salário/Encargos/Benefícios

50% - Material de secretaria/expediente/Informática

50% - Material didático pedagógico

20% - Manutenção e Conservação predial

50% - Material de higiene e limpeza

100% - Consumo (telefone e internet)

0% - Consumo (gás de cozinha)

33,30% - Serviço de Terceiros

0% - Utensílios domésticos

50% - Suplementação alimentar

0% - Festa temática



INSTITUIÇÃO ESPÍRITA JOANNA DE ÂNGELIS

CERT. ENT. FILANTRÓPICA Nº. 129 DE 15/10/2004 UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL LEI Nº. 5.156/99 UTILIDADE PÚBLICA ESTADUAL LEI Nº. 11.232-02 UTILIDADE PÚBLICA FEDERAL LEI Nº. 82/02 CNAS. RESOLUÇÃO Nº. 99 DE 16.07.2002

CNPJ. 02.222.036/0004-98 INSCRIÇÃO ESTADUAL: ISENTO RUA Maria do Carmo Teodoro Silva, 1880 – Jd. Portinari CEP. 14.407.087 FONE 3722-0447 / FRANCA - SP

2021						
JAN	FEV	MAR	ABR	MAI	JUN	
R\$ 87.271,63	R\$ 87.271,63	R\$ 87.271,63	R\$ 83.673,86	R\$ 84.929,26	R\$ 83.063,86	

2.8.5 - CRONOGRAMA DE DESEMBOLSO

Franca, 15 de junho de 2021

Hulmu Vittimo Vinni lago
Helen Cristina Perini Pizzo
COORDENADOR PEDAGÓGICO

Marina Pereira de Souza Dias
COORDENADOR ADMINISTRATIVO

Elis Regina Borges de Oliveira

PRESIDENTE DA ORGANIZAÇÃO DA SOCIEDADE CIVIL